
FINAL - As at 29.1.21

Date No. of Like VH Not like A new VH Not like Village does Not like loc. No position COMMENTS

Forms Location. Location but is required VH not need a and do not one way or

need new VH location new VH need new VH another

Col 1 2 3 4 5 6 7 8 9

6.1.21 10 0 0 0 3 2 4 1

8.1.21 19 1 0 0 6 7 4 1 1 form liked position but not needed

10.1.21 16 0 3 0 6 3 4 0

12.1.21 13 1 1 0 1 3 6 1 New VH req. but against dev

14.1.21 19 2 1 0 1 2 10 3

15.1.21 17 2 0 0 2 3 9 1

17.1.21 6 1 0 0 0 0 5 0

20.1.21 26 2 1 0 2 4 17 0

21.1.20 7 1 0 0 3 0 3 0

23.1.21 29 1 1 0 8 2 14 3

162 11 7 0 32 26 76 10

7% 4% 0% 20% 16% 47% 9 (6%)

11% 9 (6%)

Verified 28.1.21

162 Forms from 365 properties = 44% return

7% Liked the proposed location of VH if one is to be built

4% Not like the location but need a new village hall

0% A new village hall is required

20% Did not like the proposed location of a new VH

16% Village does not need a new village hall

47% Not like the proposed location and not need a new village hall (both options ticked on form)

6% No feelings one way or another

Hence a net 123 (76%) do not like the proposed location or think a new village hall is required

OTTERHAMPTON PARISH COUNCIL

BROOKSIDE RD DEVELOPMENT - ANALYSIS OF QUESTIONNAIRES (Village Hall)

5.1.21 -22.1.21

134 (83%)


